



荥阳市五届人大五次会议闭幕

马炳林当选为市人大常委会主任 周红武当选为市人大常委会副主任

本报讯 5月28日下午，荥阳市第五届人民代表大会第五次会议第二次全体会议及闭幕式举行。马炳林当选为市第五届人大常委会主任。

大会主席团常务主席宋书杰、张淑霞、张东辉、马炳林、许其明、赵炎利、饶泽寿、任宏宙、周红武在主席台前排就座。

主席团其他成员在主席台就座。

大会由主席团常务主席宋书杰主持。

本次大会应到代表236人，实到229人，符合法定人数。

会议表决通过了《关于政府工作报告的决议》《关于荥阳市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划的决议》《关于荥阳市2019年财政预算执行情况和2020年财政预算的决议》《关于荥阳市人大常委会工作报告的决议》《关于荥阳市人民法院工作报告的决议》《关于荥阳市人民检察院工作报告的决议》。

会议表决通过了本次大会选举总监票人、监票人名单。

会议选举荥阳市第五届人大常委会主任、副主任、委员。

选票统计结束后，大会宣读选举结果：马炳林当选荥阳市第五届人民代表大会常务委员会主任，周红武当选荥阳市第五届人民代

表大会常务委员会副主任，王星等10人当选荥阳市第五届人民代表大会常务委员会委员。

新当选的市五届人大常委会主任马炳林、副主任周红武与人大代表见面。随后，新当选的市人大常委会主任、副主任、委员进行了宪法宣誓。

郑州市人大常委会副主任、荥阳市委书记宋书杰，荥阳市人大常委会主任马炳林先后发表讲话。

宋书杰说，2020年注定是不平凡的一年，也是荥阳全面贯彻落实高质量发展“三年行动计划”，加快攻坚转型、蓄势崛起的重要之年。全市上下要讲政治，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，坚持在大局下定位、大局下行动，正确把握郑州市委对荥阳的定位、要求和期望，积极主动作为，让我们的工作更加适应时代要求、更加符合中央、省委和郑州市委部署、更加顺应人民群众期待，真正把习近平新时代中国特色社会主义思想的真理伟力转化为荥阳高质量发展的生动实践，把郑州市委统筹疫情防控和经济社会发展的各项决策部署在荥阳落细落实。

要抓机遇。切实增强“逆水行舟，不进则退，慢进亦是退”的危机感、紧迫感，积极抢抓机遇、乘势而上，真正将机遇优势转化为发展优势。始终坚持发展第一要务，全力

以赴稳增长、调结构、促转型，深入开展“三送一强”活动，深入推进以“一网通办、一次办成”为重点的政务服务体制改革，把推动复工复产工作与高质量发展制造业、高水平扩大对外开放、高品质推进城市建设管理有机结合起来，以项目为核心，加快重大项目建设，力争重大项目尽快落地实施，尽快投产达效，形成新的增长点。

要惠民生。树牢以人民为中心的发展思想，切实扛稳脱贫攻坚责任，切实回应群众关切，把群众利益当作第一考虑，把群众满意当作第一标准，善谋富民之策，多为群众办实事、做好事，持续抓好教育、医疗、就业、社保、文化、城市管理、生态保护、安全稳定等工作，抓好环境综合整治和公共服务提升，健全基层治理体系，努力营造安定有序、安居乐业的良好社会环境，让人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实。

要转作风。持续转变作风，持续营造严的氛围、干的氛围，持续破除“四风”，健全完善容错纠错机制，为担当者担当、为干事者撑腰，努力营造勇于担当、争创一流、风清气正的良好政治生态。要始终保持斗争精神，不怕困难、不惧艰险，勇于承担责任、敢于迎难而上，攻山头、破难题、挑重担、敢担当、讲奉献。要充分发挥领导核心作用，广泛集聚各方面人才、团结各

方面力量，引领全市上下心往一处想，劲往一处使，拧成一股绳，为开创新时代高质量发展新篇章贡献积极力量！

宋书杰强调，人民代表大会制度是我国的根本政治制度，人大工作是党和国家事业的重要组成部分。全市各级党委要深入贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，不断加强和改进对人大工作的领导，支持人大及其常委会依法履职。希望各位代表倍加珍惜党和人民的信任，献计献策、积极作为，在为民服务中担当尽责，在本职岗位上建功立业，为荥阳发展做出新的更大贡献。

宋书杰号召，让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，在郑州市委的正确领导下，高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，不忘初心、牢记使命，只争朝夕、不负韶华，为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利、决胜全面建成小康社会、加快“打造郑西新城、建设和美荥阳”、全面融入郑州国家中心城市做出新的更大贡献。

15时40分，荥阳市五届人大五次会议圆满完成大会预定的各项议程，在雄壮的国歌声中胜利闭幕。

荥阳时报 王焱楠

政协荥阳市五届四次会议闭幕

牛健当选为市政协主席 李本栋当选为市政协副主席

本报讯 中国人民政治协商会议第五届荥阳市委员会第四次会议圆满完成各项议程，5月27日下午5点30分胜利闭幕。

郑州市人大常委会副主任、荥阳市委书记宋书杰，荥阳市委副书记、市长王效光，荥阳市人大常委会主任张淑霞，荥阳市人大常委会党组书记马炳林，荥阳市政协主席牛健，荥阳市委常委、统战部长岳伟，原市政协副主席范胜利，荥阳市政协副主席靳西峰、王殿玉、荀雷、李本栋，荥阳市政协副县级干部周进良，荥阳市政协党组成员、秘书长

陈晓瑞在主席台就座。

驻荥郑州市政协委员应邀列席大会。

本次会议应到委员240人，实到委员218人，符合规定人数。

会议由牛健主持。

会议审议通过了政协第五届荥阳市委员会第四次会议政治决议；审议通过了政协第五届荥阳市委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的决议；审议通过了政协第五届荥阳市委员会第四次会议关于五届三次会议以来提案工作情况报告的决议；审议通过了政协第五届荥阳市委员会提案委员

会关于五届四次会议提案审查情况的报告；会议根据《中国人民政治协商会议章程》有关规定，经过充分酝酿、民主协商，选举牛健为政协第五届荥阳市委员会主席，选举李本栋为政协第五届荥阳市委员会副主席，选举黄凯歌、帖鸿浩、张文博、王谦、张家庭、陈万营为政协第五届荥阳市委员会常务委员。

牛健在闭幕式上讲话，他说，几天来，委员们以高度负责的精神，认真履行职能，就改革、发展、稳定和发挥政协作用等问题，畅所欲言、坦陈己见，积极建言献策。

2020年的工作目标已经确定，做好2020年的工作，对于“打造郑西新城、建设和美荥阳”具有重大意义。全体政协委员要以中共荥阳市委五届十二次全会精神为指导，在中共荥阳市委的领导下，高举爱国主义、社会主义两面旗帜，突出团结、民主两大主题，认真履行政治协商、民主监督、参政议政三大职能，善谋发展之策、善用创新之举、善履为民之职、善聚和谐之力、善筑参政之基，适应新常态、彰显新作为，为荥阳经济社会全面发展献计出力。

荥阳时报 崔睿杰